



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 40

Еженедельный информационный бюллетень

22 октября 2007

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>22.10-24.10</b> в Учебном центре работает Школа молодого рабочего</p> <p><b>Отчет главы Автозаводского района</b> перед трудовыми коллективами «ГАЗа» о работе за год: <b>23.10 в 15:15</b> – ЛП, <b>25.10 в 15:15</b> – ПГА; <b>26.10 в 8:00</b> – профком «ГАЗа»</p> <p><b>Чемпионат России по хоккею с шайбой</b> (Суперлига) пройдет во Дворце спорта профсоюзов: <b>23.10 в 19:00</b> – «Торпедо» - «ЦСКА» (Москва)</p> <p><b>24.10-28.10</b> «Группа ГАЗ» участвует в автомобильной выставке «Авто + Автомеханика. Санкт-Петербург»</p> <p><b>Первая научно-техническая конференция молодых специалистов «Группы ГАЗ»</b> проводится в ДК «ГАЗ»: <b>25.10 в 9:30</b> – открытие; <b>26.10 в 15:00</b> – награждение победителей</p> <p><b>25.10 в 17:30</b> в КРЦ «Пилот» проводится полуфинальная игра конкурса «АЗы наук» среди команд ПЛА, ЛП, ДпК, КРиТООО ПАК</p> <p><b>26.10</b> в Пскове открывается новый авторизованный дилерский центр Горьковского автозавода – «Алекс-Авто»</p> <p><b>В течение недели в АЗ «ГАЗ»:</b> <b>ПГА</b> – сборка автомобилей ГАЗ-32214-0001443 в рамках нацпроекта «Здравоохранение»; <b>ПЛА</b> – с целью улучшения потребительских свойств легковых автомобилей проводится опытная установка облицовки радиатора; внедрение в производство шланга системы охлаждения измененной конструкции на автомобиле ГАЗ-31105 с двигателем «Штайер»</p>	<p><b>Премьера автомобиля «Maxus» в Центральной Азии</b> С 18 по 21 октября «Группа ГАЗ» участвовала в 10-й Казахской Международной выставке «AUTO SHOW-2007» (Алма-Аты). Впервые центрально-азиатскому автомобильному рынку были продемонстрированы современные коммерческие автомобили «Maxus»: цельнометаллические 3-местные фургоны «Maxus» в различном исполнении. Продажа «Maxus» уже началась в России, их можно приобрести только в фирменных автоцентрах «ГАЗа», предоставляющих потребителю широкий спектр высококачественных услуг при покупке автомобиля, запчастей и последующем гарантийно-сервисном обслуживании. Созданием таких центров в Казахстане активно занимается крупнейший дилер Горьковского автозавода – «КазАвтоГАЗ». В апреле прошлого года в Алма-Аты открылся «Автоцентр ГАЗ Виразж», а 19 октября в Атырау начал работу очередной комплекс, соответствующий всем требованиям «Группы ГАЗ» – корпоративному оформлению, современной технической оснащённости, оказанию качественных услуг при продаже, сервисном обслуживании в гарантийный и постгарантийный периоды.</p> <p>Также «Группа ГАЗ» представила казахским потребителям выпускаемую с мая «Волгу» ГАЗ-31105 нынешнего модельного года, интерьер которой разработан специалистами «ГАЗа» совместно с немецкими «EDAG» и «Hörmann Rawema», и «Соболь» с двигателем «DaimlerChrysler».</p> <p>Из всех стран Центральной Азии «Группа ГАЗ» наиболее успешно сотрудничает с Казахстаном: за первые 3 квартала туда экспортированы свыше 8 тысяч автомобилей, что на 32% превышает показатели аналогичного периода прошлого года. Кроме эффективной реализации готовой продукции на территории Казахстана действует хорошо налаженная система гарантийного и технического обслуживания автомобилей «ГАЗ», а местный рынок полностью обеспечен запасными частями и комплектующими.</p> <p><b>19 октября состоялось торжественное открытие авторизованного дилерского центра «ГАЗа» в Санкт-Петербурге.</b> В состав «Автоцентра ГАЗ Ручьи» в Санкт-Петербурге входят шоу-рум площадью 520 м<sup>2</sup> и сервисная зона площадью 2500 м<sup>2</sup>, оборудованная 16 постами и самым современным оборудованием. В Санкт-Петербурге также действуют уже несколько фирменных центров «Группы ГАЗ». С начала года «Группа ГАЗ» открыла уже 16 дилерских центров Горьковского автозавода.</p>	<p>«Группа ГАЗ» имеет намерение приступить к выпуску дизельных двигателей объемом от 1,4 л до 2,0 л, предназначенных для установки на легковые автомобили собственного производства. Руководство компании планирует либо приобрести на стороне технологию по изготовлению двигателей, либо приобрести готовое производство. Об объемах инвестиций и мощностях нового завода пока ничего не говорится. Известно лишь то, что «Группа ГАЗ» будет изготавливать собственную линейку дизельных моторов для будущей модели «Siber» и других легковых автомобилей».</p> <p><i>«5 колесо» за 18.10.2007 г.</i></p> <p>«В России начались продажи «Maxus». Помимо европейского качества, козырем «Maxus» является низкая стоимость. Цена автомобиля начинается от 500 тысяч рублей за шасси под бортовой грузовик в базовой комплектации. Пассажирские автобусы стоят от 620-650 тысяч рублей в зависимости от длины базы и высоты потолка. До конца 2008 г. в России реализуют порядка 4 000 автомобилей. Для работы с маркой «Maxus» «Группа ГАЗ» выбрала лучших дилеров. Сейчас идет обучение мастеров автоцентров, в том числе английскими специалистами, а также поставка из Англии ремонтного и диагностического оборудования».</p> <p><i>ИА «Autochel.ru» за 18.10.2007 г.</i></p>